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■外環オープンハウスアンケート結果 
 

◇会場名：三鷹市 北野三丁目常設会場 

◇日 時：平成 23 年 7 月 22 日（金）16:00～20:00  

◇来場者：71 人 

◇回答者：34 人 

◇アンケートの結果概要について 

 

 

男

52.9%

女

29.4%

記入無し

17.6%

全体

34人

 

20‐30才

2.9%
31‐40才

8.8%
41‐50才

8.8%

51‐60才

11.8%

61‐70才

26.5%

71才以上

41.2%

記入無し

0.0%

全体

34人

 

自営業

26.5%

会社員

17.6%
公務員

2.9%

主婦

11.8%

学生

0.0%

その他

32.4%

記入無し

8.8%

全体

34人

 
 

 

 

満足

15.6%

どちらかと

いうと満足

37.5%

どちらとも

いえない

25.0%

どちらかと

いうと不満

6.3%

不満

3.1%

記入無し

12.5%

全体

34人

 
 

外環オープンハウスの展示内容についての印象 

性別 年齢 職業 

回答者属性 

理由 

・これまでとあまり変わりがない。 
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1.開催回数を

増やしてほしい

2.開催曜日や開催時間

を工夫してほしい

3.質問や相談できるスタッフの

人員を増やしてほしい

4.個別に相談できる場

を確保してほしい

5.全体で質疑する場を

確保してほしい

6.特に無し

7.その他

記入なし

（人）
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1.環境へ与える影響

（大気、騒音、振動、地下水など）

2.換気所からの影響

3.地域・コミュニティーの分断

（まちづくり）

4.環境施設帯の整備方法

5..生活道路への影響

6.周辺の都市計画道路の整備

7.生活環境の変化（道路完成後の問題）

8.用地補償・移転先（代替地）

9.農業への影響

10.トンネルの防災・安全性

11.工事期間中の影響

（騒音・振動・地盤沈下・工事車両の影響など）

12.その他

記入なし

（人）

 
 

 

 

○ 事業主体はいつ決めるのか。 
○ 着工日を早く決めて欲しい。 
○ 地下 40ｍに直径 40ｍのトンネルは考えただけで将来の東京が心配である。 

今後の『外環オープンハウス』の運営に期待すること（複数回答） 

7.その他 

・もっと早く広報をして欲しい。 

・地区担当の方と話が出来て、今日初

めて知りたかった事等がわかりまし

た。 

外環整備に伴い懸念すること（複数回答） 

12.その他 

・巨額な金が必要とされるのは良くない。

地域の課題について 
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○ 今後のスケジュールを伝えて欲しい。 
○ 地下権が及ばない部分（約 40ｍ以下）とそうでない部分について、全体（16.2km）の中での比率を公開して

欲しい。 
○ 本年 2月の B/C 総点検時の内容について、HP 上で公開して欲しい。 

 

 

 

○ 年々物価が上昇する。金利がかかる。便益期待。時は金なり、出来るだけ外環道整備を急ぐこと。 
○ 基本的に反対です。 
○ 大きな予算を必要とするので、日本の社会の優先順位を考えて欲しい。 

 

今後必要な情報について 

その他自由意見 


